

Додаток 8 до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 3 лютого 2021 р. № 77)

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства
з питань охорони праці.

Первинна	
Оновлена до декларації реєстраційний номер	+

Відомості про роботодавця

Чернівецький фаховий коледж технологій та дизайну.

58000, Чернівецька область, Чернівецький район, місто Чернівці, вулиця
Є.Гребінки, 16,

ЄДРПОУ 00301990

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ,

Керівник Гапей Алла Василівна

прізвище, ім'я та по батькові керівника,

+38 (0372) 573 409

collegeofdesign.cv@gmail.com

номер телефону, адреса електронної пошти;

для фізичної особи-підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, ким і коли виданий,

місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків,

номер телефону, адреса електронної пошти;

**Місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації
(застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:**

За місцезнаходженням роботодавця

вул. Є.Гребінки 16, м. Чернівці,
Чернівецька обл.

(адреса)

та/або за постійним місцезнаходженням об'єкта

(адреса)

або за місцем виконання робіт/експлуатації, що змінюється
(регіон, область тощо)

та підстави (за договорами, за контрактами тощо, що зберігаються у роботодавця)

**Інформація про наявність договору страхування цивільної
відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків
можливої шкоди (за наявності – у разі добровільного страхування)
відповідно до Закону України «Про страхування»**

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ВУСО»

(за наявності - найменування страхової компанії; строк дії страхового полісу,

договір страхування цивільної відповідальності перед третіми особами при
здійсненні господарської діяльності №23167405-05-14-01 від 19.07.2024 р.,
строк дії договору 19.07.2024 – 18.07.2025

номер і дата його видачі або «договір не вимагається»)

Я, Гапей Алла Василівна

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи що виконуються на висоті понад 1.3 метра (п. 3 Групи Б додатку 2 до Порядку...)

Нанесення лакофарбових покриттів, ґрунтовок та шпакльовок на основі нітрофарб, полімерних композицій (поліхлорвінілових, епоксидних тощо) (п. 17 Групи Б додатку 2 до Порядку...)

Зварювальні, газополум'яні, а також наплавочні і паяльні роботи, що виконуються із застосуванням відкритого полум'я (п. 19 Групи Б додатку 2 до Порядку...).

Обслуговування верстатів з обробки деревини і металів (п. 20 Групи Б додатку 2 до Порядку...).

Виготовлення та застосування скловати, шлаковати, азбесту, мастик на бітумній основі, перхлорвінілових і бакелітових матеріалів (п. 22 Групи Б додатку 2 до Порядку...).

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

Усі типи машин та устаткування, що наведені у підпунктах 1 і 2 пункту 2 Технічного регламенту безпеки машин, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.01. 2013 р. № 62, що не зазначені у групі А, а саме: (п.1 Групи Б Переліку...)

Дриль електричний;

Перфоратор;

Мотокоса;

Верстат столярний;

Верстат слюсарний;

Токарно-гвинторізний верстат;

Точильний верстат;

Швейна машина універсальна прямострочна човникового стібка TYPE SPECIAL S-F01/8700D, 2 шт.

Швейна машина універсальна прямострочна човникового стібка TYPICAL GC6150M, 4 шт.

Швейна машина універсальна прямострочна човникового стібка PROTEX TY-6190H, 6 шт.

Швейна машина універсальна прямострочна човникового стібка PROTEX TY-1130H, 3 шт.

Швейна машина універсальна прямострочна човникового стібка PROTEX TY-6190M, 1 шт.

Швейна машина універсальна прямострочна човникового стібка TYPICAL GC6150 H, 3 шт.

Краєобметувальна 4-х ниткова швейна машина TEXTIMA specification 747E, 1 шт.

Краєобметувальна 4-х ниткова швейна машина TYPE SPECIAL S-L/747 F, 1 шт.

Краєобметувальна 5-х ниткова швейна машина ALPIN, 1 шт.

Краєобметувальна 3-х ниткова швейна машина TYPICAL GN794, 1 шт.

Машина напівавтомат для виготовлення прямих петель 25 кл ПМЗ, 2 шт.

Машина напівавтомат для виготовлення петель з вічком MINERVA 62761-P3Z, 1 шт.

Скорняжна швейна машина TYPICAL GP5-II, 1 шт.

Спеціалізована швейна машина потайного підшивного стібка TYPICAL GL 13101-8, 1 шт.

Побутова краєобметувальна швейна машина brother 3034D, 1 шт.

Побутова розпошивальна швейна машина ланцюжкового стібка JANOME CoverProII, 1 шт.

Праска з парогенератором SILTER SUPER MINI 2035 PROFESSIONAL, 6 шт.
устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

Системи газопостачання природним і зрідженим газом суб'єктів господарювання, а також газовикористовуюче обладнання потужністю понад 0,1 МВт., а саме: (п.4 Групи Б Переліку...)
котел газовий водогрійний - Маяк АОГВ-100 Є – 2 шт.

Інші машини, механізми, устаткування, що не увійшли до групи А та до яких виробником встановлені вимоги щодо проведення технічного огляду, випробування та/або експертного обстеження (технічне діагностування): (п.8 Групи Б Переліку...)

Водонагрівач електричний, 4 од.;

Плита електрична кухонна виробнича 2 од.

які, виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу)

Відповідно до статті 13 Закону України «Про охорону праці» проведено аудит охорони праці та вжито заходів до усунення небезпечних і шкідливих для здоров'я виробничих факторів:

Наказ про проведення аудиту 07.03.2024 року №46.

(номер наказу про проведення аудиту,

Висновок за результатами аудиту від 01.04.2024 року № 1.

номер та дата висновку за результатами проведеного аудиту про дотримання вимог законодавства про охорону праці під час виконання заявлених робіт/експлуатації заявлених машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

«16» серпень 2024 року.



(підпис)

А.В.Гапей

(ініціали та прізвище керівника юридичної особи або фізичної особи-підприємця)

Декларація зареєстрована у територіальному органі Держпраці.

Дата «20» 08 2024 року № ФК 8598/173/1-24

Примітка:

Реєстраційний номер облікової картки платника податків незначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті.

{Додаток 8 в редакції Постанов КМ № 48 від 07.02.2018, № 77 від 03.02.2021}